

# 監督的訊息（2020年 4月29日）

在五月臨近時，范康仁蒙席邀請我們加入教宗的祈禱，以信德祈求聖母瑪利亞的庇護。

2020年4月29日

發自羅馬，2020年4月29日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

聖教會傳統上紀念聖母的月份即將開始了。我們在她慈母的轉求中找到安

全和力量，以繼續將她聖子的關懷傳遞給所有需要的人。聖施禮華呼求我們的慈母：refugium nostrum et virtus（我們的庇護所，我們的勇力），這給我們多大的信心！在這個時刻，即便時局如此，她仍然是我們的庇護所，我們的勇力。

在五月開始的時候，許多國家裡的人都還必須待在家中，不方便外出。這或許可以幫助我們更多地在家庭中活出對聖母的敬禮，如玫瑰經，甚至五月份的小朝聖。雖然我們在現在的情況下不能真正拜訪朝聖地、聖母亭等等，我們還是可以透過電子設備和科技造訪這些地方，甚至邀請朋友和鄰人。

在這些拜訪聖母的時刻，我特別邀請你們為教宗方濟各在4月25日的訊息中跟我們傳達的意向祈禱，他邀請我們重新發現家庭玫瑰經的意義，並繼續為疫情終止祈禱，也祈求聖母保佑那些遭受最多磨難的人。

我深切地祝福你們

你們的父親

范康仁

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
jian-du-de-xun-xi-2020nian-4yue-29ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2020nian-4yue-29ri/)  
(2026年2月1日)